

CORRECCIÓN DE ERRORES**Corrección de errores del Reglamento (UE) 2019/6 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 11 de diciembre de 2018, sobre medicamentos veterinarios y por el que se deroga la Directiva 2001/82/CE**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 4 de 7 de enero de 2019)

En la página 116, en el artículo 133, en el título:

donde dice: «Suspensión o revocación de las autorizaciones de comercialización»,

debe decir: «Suspensión o revocación de las autorizaciones de fabricación».

En la página 120, en el artículo 144, en la letra b):

donde dice: «b) examinar el dictamen del grupo de trabajo de farmacovigilancia de la Comisión sobre [...]»,

debe decir: «b) examinar el dictamen del grupo de trabajo de farmacovigilancia del Comité sobre [...]».
